
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района г. Санкт - Петербурга сообщает, что за 2021 год государственными инспекторами Центрального района по пожарному надзору проведено 411 плановых и 474 внеплановых проверок. 
При проведении проверок инспекторами государственного пожарного надзора проводились беседы по пожарной безопасности с сотрудниками организаций, учащимися образовательных учреждений и жителями Центрального района, распространялись памятки по пожарной безопасности.
· За 2021 год в адрес ОНДПР Центрального района поступило 409 обращений от граждан, в том числе 31– коллективное. Наиболее распространенные вопросы в обращениях граждан:
· нарушение требований пожарной безопасности во встроенных помещениях многоквартирных жилых домов юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами в процессе осуществления своей деятельности; 

· нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации подвальных и чердачных помещений в жилых домах;

· нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации путей эвакуации в жилых домах;
· содержание общего имущества.
За 2021 год инспекторами ОНДПР Центрального района составлен 141 административный протокол в отношении юридических лиц, 220 - в отношении должностных лиц организаций и 20 -  в отношении граждан. 
  Во время торжественных мероприятий на территории Центрального района в местах их проведения из числа сотрудников ОНДПР Центрального района были организованы дежурства на весь период праздников.







